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NOTULEN A.L.V. SCBC Reeshof 2021 
 
Datum: Maandag 22 februari 2021 
Aanvang: 20.30 uur 
Plaats: Teams 
Aanwezig:  bestuur: Joost Maes, Koen Visser, Tom van Mierlo, Maurits Mevis, Freek Verhoof 

leden: Adri Vissers Anja Evers, Bas den Turck, Bas Visser, Bert Maes, Cees van der 
Zalm, Chris Rodenburg, Erik vd Sande, Ferry Janssen, Frank van Oosterhout, Jacqueline 
van der Put, Jeroen Oprins, Jeroen Schoone, Jolanda van Loon (moeder van Nika), Kees 
Verhoof, Koen Strooper, Marcel Paijmans, Marieke Smits, Marietta Feiken, Marion van 
Oosterhout, Maurice Schifferling, Michael Beer, Nadia van Dommelen, Telma van Brenk, 
Patrick van Beurden, Patty de Haan, Rachel Hijstek, Sandra Schuurkes, Sandy Wolfs, 
Toine de Bruijn, Wendy Ghijsens 

 
1. Opening Tom heet iedereen welkom en fijn dat we ondanks de maatregelen toch de ALV 

kunnen houden, helaas op afstand. 
 

2. Afmeldingen: Malvin 
 

3. Goedkeuring verslag ALV 16 februari 2020 en behandeling actiepunten resulterende uit 
ALV 2020 : Alle actiepunten van ALV 2020 worden een voor een doorgenomen. 

 

Actielijst behorende bij de ALV 2020 
  Actie                    Wie  

1. 
contributie bedrag in een keer overmaken: innings mogelijkheden Sportlink bekijken,   
Kost beduidend meer tijd, te veel extra handelingen. 

Koen 

2. 
Aanbieden drankje voor, tijdens en na competitie aan gasten gaat erg lastig 
Afspraken zijn gemaakt met Sander, koffie/thee apparaten in zaal beschikbaar.  
gecommuniceerd met Sander, gemeente, leiding en leden/ spelers. Continu proces 

Maurits 

3. 
Leden mogen op een avond iemand meenemen, een introducé 
Schuiven we door naar de volgende speelmomenten. 

Maurits 

4. 
bekijken of alle avonden na 22u 2/3 deel huren 
is geregeld. 

Freek 

5. 
Problemen met machtigingen van stemmen. De procedure is niet duidelijk  
In statuten staan de regels van machtiging: uniform formulier maken. 
Komt/is een uniforme werkwijze. Komt uniform machtig formulier 

Maurits / 
Freek 

6. 
Wat hebben we aan de bond: wat krijgen de recreant lid er voor terug. In nieuwsbrief en 
website aan leden kenbaar maken en houden 
Verschillende initiatieven door de bond opgestart maar ook weer geannuleerd ivm corona. 

Maurits 

7. 
Voorstel husselavond als enquête in de club te laten rouleren waardoor er meer leden worden 
bereikt? Dit zou het klankbord groep kunnen oppakken proef voor afhanging voorleggen 
Op dit moment niet opgepakt door Corona 

….. 

8. 
Wijzigingen in gedragscode kenbaar maken via mail en nieuwsbrief. In reminderlijst opnemen 
en via klankbordgroep laten lopen 
Gebeurt als het gebeurt. 

Maurits 

9. 
Beleid rondom bijhouden van voorraad nylon shuttles en bestellingen in ALV 2021 laten zien 
hoe we dit hebben opgepakt 
Doorschuiven naar de volgende ALV vanwege Corona 

Freek 

10. 
op beide trainingsmomenten di & woe een vergelijkbare invulling van de trainingen. niet goed 
gecommuniceerd vanuit TC, nemen ze mee in hun aandachtspuntenlijst.  
Nieuwe trainer en overleg met de TC, zo goed als mogelijk opgepakt. 

TC 
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Opmerking Bas V.:  punt 7. waarom enquête afwachten. Deze kan d.m.v. stemformulier op 
website worden gezet.  

Antwoord Tom:  Zeker een goed plan, niet aan gedacht door bestuur, het is geen prioriteit 
ivm corona. 

 
Cees vd Z.:  in verslag staat anoniem ipv unaniem! aanpassen 
 

4. Jaarverslag Voorzitter        
geen op- en/of aanmerkingen 

 
5. Jaarverslag Secretaris  

geen op- en/of aanmerkingen 
 

6. Jaarstukken Penningmeester:  
Koen licht het jaarverslag toe. Eigen vermogen is 1.000,- gestegen i.p.v. een verwachte daling. 
Geen sponsoring van jeugdkamp door wegvallen Clubkampioenschappen 2020, dit wordt 
opgevangen vanuit de clubkas, minder shuttle verbruik, zeer weinig schulden. 

 
Opmerking Malvin via mail: Bondscompetitie is volledig geannuleerd, geen restitutie bijdrage of 

korting?  
Antwoord Koen:  Er wordt niets teruggestort maar er wordt een eenmalige korting vanuit 

de bond overwogen voor volgend seizoen, teambijdragen wordt verlaagd 
als de bond akkoord gaat. 

 
Opmerking Joep S.:  Taso regeling (Tegemoetkoming amateursportorganisaties COVID-19): 

geen gebruik van gemaakt? 
Antwoord Koen:  Is zeker naar gekeken, maar de subsidiedrempel is door overheid 

verhoogd en gezien de stand van zaken komen we als club hiervoor niet 
voor in aanmerking  

 
Opmerking Rachel H.:  waar komen de € 450,- overige kosten voor evenementen vandaan?  
Antwoord Koen:  kosten voor materialen t.b.v. ‘corona’ trainingen buiten op accommodatie 

korfbalvereniging met jeugdleden 
 

7. Jaarverslag Kascontrole door Kascommissie 

Goedkeuring jaarstukken        Stemming: voor 36, tegen 0 

 
8. Oproep nieuw lid Kascommissie    

Gedurende vergadering heeft Chris Rodenburg (ouder) zich aangemeld. 
 

9. Jaarverslag Algemene zaken  
geen op- en/of aanmerkingen 

 
10. Jaarverslag Ledenadministratie     

geen op- en/of aanmerkingen 
 

11. Jaarverslag Jeugdzaken 
geen op- en/of aanmerkingen 

 
12. Jaarverslag Technische Commissie 

geen op- en/of aanmerkingen 

Actie 1 

Actie 2 
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13. Jaarverslag Toernooicommissie 

geen op- en/of aanmerkingen 
 

14. Bestuursverkiezing: 
o Aftredend en niet herkiesbaar: ledenadministratie: Sandy Wolfs  

als vervanger stellen wij voor: Jeroen Oprins  Stemming: voor 36, tegen 0 
 

o Aftredend conform rooster van aftreden en herkiesbaar:  

Penningmeester Koen Visser     Stemming: voor 36, tegen 0 

 
o Oproep kandidaat voor Vicevoorzitter, invulling in overleg met bestuur geen reactie 

 
Opmerking Bas V.:  let op bestuur bestaat nu uit merendeel uit donderdagavond spelers  
Antwoord Tom:  Dat klopt helaas, hier is het bestuur zich van bewust en onderkent het 

ook, maar is afhankelijk van leden die zich aanmelden. 
 

Opmerking Bas V.:  bestuur moet meer naar buiten treden en op andere momenten actief 
gaan werven. 

Antwoord Tom :  wordt veel gedaan via email, Facebook, nieuwsbrief maar helaas nog 
steeds zonder respons. 

 
Opmerking Bas V. meer fysiek op de andere dagen aanwezig zijn om face to face mensen 

aan te spreken en zo te werven voor taken binnen de club.  
Antwoord Maurits M.:  Maurits gaat op vrijdag spelen, een begin. We nemen de opmerking van 

Bas mee. 
 

15. Vaststellen begroting 2021   
Koen geeft toelichting: wat we niet weten inzake corona behandelen we als voorheen. Op de 
veranderende corona maatregelen wordt ingespeeld. Het blijft koffiedik kijken. 

 
Opmerking Michael B:  Waarom zijn de bestuurskosten 2021 2x hoger dan werkelijk 2020? 
Antwoord Koen:  in 2020 o.a. wegvallen etentje bestuur. In 2021 weer als normaal  

begroot  
 
Opmerking Rachel H.:  bijdrage verlaagd: 100,- moet 60,- zijn, Midweek kosten 20,- niet goed 

afgerond. Is een detail maar goed  
Antwoord Koen: Klopt, scherp, op de details.  
 
Opmerking Cees vd Z.:  bondscontributie: niet voor recreanten toch?  
Antwoord Koen:  alle nieuwe leden wel lid van bond, bij de senioren is 50 – 50 lid. 
  
Opmerking Cees vd Z.: hoe kan ik dit zien / controleren?  
Antwoord Koen:  door ontbreken van inning van deze contributie en je hebt naar alle 

waarschijnlijkheid geen bondsmail met bondsnummer ontvangen.  
 

Vaststelling begroting 2021-2022:     Stemming: voor 36, tegen 0 

  

Actie 3 
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16. Organisaties & Commissies:  

Opmerking Rachel H.: draagt zorg voor overname leiding midweek i.v.m. stoppen huidige 
leiding Judith Kammers. 

 
17. Behandeling ingebrachte agendapunten 

Opmerking Maurice S:.  nieuwe 3 jarig beleidsplan moet dit jaar gepubliceerd moeten worden. 
Antwoord Tom:  heeft stilgelegen i.v.m. Corona, publicatie beleidsplan wordt een jaartje 

doorgeschoven. Na corona weer oppakken, opzet wordt al wel gemaakt. 
 

18. Vacatures :  
Opmerking Marcel P.:  contactpersoon donderdag is reeds door Pieter A. ingevuld,  
Opmerking Mariëtta F.:  niet beide leden kascommissie een donderdagavond speler a.u.b. 
Antwoord Tom:  klopt zeker, maar liever wel iemand van de donderdag dan niemand 
Opmerking Chris R.:  mag ouder ook? Hij wil wel kascommissielid zijn. 
Antwoord: mag zeker ook een ouder zijn 
Opmerking Toine de B.: bied zich ook aan, maar is al 2 jaar kascommissie lid.  
Antwoord Mariëtta F.: dat kan niet volgens de regels, volgend jaar mag hij zich wel weer 

beschikbaar stellen voor de kascommissie. 
 

19. Rondvraag 
Opmerking Jeroen S.:  Geen vermeldingen vacatures op club websites!  
Antwoord bestuur: niet van bewust, wordt a.s.a.p. met webmaster contact opgenomen en 

opgelost. 
 
Opmerking Cees vd Z.: notulen openbaar maken hoe weten we de leden dit. 
Antwoord Bas den T.:  notulen zijn het gehele jaar aanwezig op website. 

 
 

20. Sluiting  
Afronding en bedanken voor deze bijzondere ALV. Blijf gezond ! bedankt voor jullie input. 

 
En dat we hopelijk dit jaar weer onze geliefde sport mogen oppakken. 

 
 
EINDE 

 

Actie 4 

Actie 5 


